

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 15-487 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:11/17/2015In control:City CouncilOn agenda:11/23/2015Final action:11/23/2015

Title: Receive Update on Downtown WiFi Project and Consider Adoption of City Council Resolution

Approving a Memorandum of Understanding Between the City of Fort Bragg and Mendocino

Community Network for Implementation of the Downtown WiFi Project and Authorizing City Manager

to Execute Same

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. MCN WiFi MOU Report, 2. Attachment 1: RESO MCN MOU Downtown WiFi, 3. WiFi MOU - City &

MCN

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 11/23/2015
 1
 City Council
 adopted
 Pass

Receive Update on Downtown WiFi Project and Consider Adoption of City Council Resolution Approving a Memorandum of Understanding Between the City of Fort Bragg and Mendocino Community Network for Implementation of the Downtown WiFi Project and Authorizing City Manager to Execute Same